



Председатель СК России запросил доклады о ряде происшествий, озвученных в СМИ



В связи появлением в СМИ обращения родных сахалинской девочки с тяжелым заболеванием, которые требуют детального расследования причиненного ей вреда здоровью, Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин поручил доложить о ходе расследования уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ по факту оказания женщине и ее родившейся дочери персоналом ГБУЗ «Городской родильный дом г. Южно-Сахалинска» медицинских услуг не отвечающих требованиям безопасности. (ч.1 ст. 238 УК РФ).

Кроме того, Александр Иванович Бастрыкин затребовал доклад о ходе проверки информации из СМИ о том, что в городе Белово неизвестные осквернили памятник погибшим в Великой Отечественной войне. По данному факту следственными органами СУ СК России по Кемеровской области – Кузбассу организована и проводится доследственная проверка. Следователем памятник осмотрен, опрошены очевидцы и жители близлежащих домов, окна которых выходят на памятник. Изучаются записи с камер видеонаблюдения, имеющиеся в данном районе.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

24 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1603020>